Vraag Antwoord

Rechtspraak

9 maximumscore 3

Een passend venndiagram

rechters eerlijke mensen

docenten

De redenering is niet correct

Opmerking
Voor het eerste antwoordelement mag voor een niet volledig juist antwoord
1 scorepunt worden toegekend.

10 maximumscore 2
(Als je niet eerlijk bent, dan) ben je geen rechter

11  maximumscore 2
Bewering I: Als je eerlijk bent, dan ben je rechter;
Bewering II: Als je eerlijk bent, dan ben je geen rechter
Beide beweringen volgen niet uit R= F
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Vraag Antwoord Scores

12 maximumscore 4
Een antwoord als:
* Als Alicia aanwezig is geweest, liegt Alicia en dus spreekt Bahija de

waarheid 1
* Als Bahija aanwezig is geweest, liegt Bahija en dus spreekt Alicia de
waarheid 1

* In beide gevallen spreekt dus 6f Alicia 6f Bahija de waarheid; als
Cecile dan de waarheid spreekt, zouden er twee de waarheid spreken en

dat is in tegenspraak met de uitspraak van Cecile 1
* Dan spreken dus Alicia en Bahija de waarheid en was Cecile dus
aanwezig op de plaats van de misdaad 1

of

Een antwoord als:
» Stel dat Cecile de waarheid spreekt, dan moet (volgens de uitspraak van

Cecile) Cecile de enige zijn die de waarheid spreekt 1
* Dan spreekt Alicia niet de waarheid en was zij dus aanwezig op de

plaats van de misdaad 1
* Dan spreekt ook Bahija niet de waarheid en was zij dus ook aanwezig

op de plaats van de misdaad 1

« Dat is in tegenspraak met het feit dat er maar een van de drie zussen
aanwezig was op de plaats van de misdaad, dus spreekt Cecile niet de
waarheid en was zij aanwezig op de plaats van de misdaad 1

Vetpercentage

13 maximumscore 3
« (G en L blijven constant, dus) 0,446-G en 9,438-L* blijven gelijk 1
* Alsj toeneemt dan neemt 0,00087- j-G toe (want G blijft constant) en

neemt de vetvrije massa af 1
* Dus neemt de hoeveelheid lichaamsvet en daarmee het vetpercentage
toe 1

14 maximumscore 3
*  Substitutie in formule 2 van formule 1 en 33 voor j geeft

G—((),446G—0,00087-33-G+9,438-L2)

V= 100 1
G
~0,446- 2871-G—9,438-I*
. DitgeeftV:G 0, 6G+0,0G87 G-9.438L° | o 1
2 2
«  Dit geeft y = %8271 GG 28 L 109 (=58,271—943,8-%) 1
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